

## “创卫”进校园

小记者:王紫钰 编号:193121 周口六一路小学五(4)班

最近,周口开展了轰轰烈烈的“创卫”活动。别觉得这些都是大人的事,作为小学生的我也深有体会呢!

两年前,我上三年级,学校就开始紧抓卫生工作,规定每节下课,大队干部都要去检查卫生,哪怕是直径不到五毫米的纸片也要扣分,课外活动时间老师亲自去检查。一天,我们在操场上体育课,刚解散,就传来一个消息:王晓伟把别班垃圾桶上的漆抠掉了,被检查员逮了个正着,扣了我们班的分。因为天天有评比,周周有总结,大家都很看重分数,结果老师批评他,同学埋怨他,知错的他后来再也没犯过类似的错误。

整洁的校园里弥漫着桂花的香气,沉浸其中让我想起了“创卫”之前的一件事。那天早晨,天空灰蒙蒙的,几乎可以达到伸手不见五指的程度。我揉了揉眼睛,说:“咦?天还

没有亮呀,让我再睡会儿。”刚躺下,妈妈就把我从暖和的被窝里揪了出来。“你看看几点了?还睡呢!迟到了可别怨我。”妈妈一边说一边拿起手机让我看。“哇!已经七点了!”我赶紧穿衣服,棉裤刚套上,妈妈的手机收到了一条短信,老师发来的紧急通知,说是放假一天。听到这个消息,我一下子跳了起来,拽掉棉裤,扔掉棉袄,又钻进了暖和的被窝。原来是雾霾太重,学校怕学生呼吸道感染,启动了应急预案。

新式清扫车、垃圾清运车、高压除雾车、新式洒水车……这些以前哪儿见过啊!“创卫”活动开展以来,碧水蓝天、清风拂面的周口展现在我们的面前。我坚信,在不久的将来,我们的家乡周口一定会因人们的勤劳而变得更加美好,人们的生活一定会更加幸福!

(辅导老师:高羚)

## 我们一起来“创卫”

小记者:石萧戈 编号:193091 周口六一路小学三(7)班

我的小姨在深圳工作,前不久回到周口,见到我的第一句话就是:周口的环境变化真大呀!是啊,周口环境变化真大,这全因一年来周口开展的轰轰烈烈的“创卫”活动。

回想一年前,每遇大风天,周口街区黄沙弥漫,纸屑、树叶以及白色的塑料袋随风起舞,行人匆匆掩面而行。

现如今,你瞧,充满活力的校园、安静和谐的小区、繁华干净的街道……大风起时,伴随着清新的空气,洒水车缓缓而过,一时让人感觉像雨,像雾,又像风。创建卫生城市,改善居住环境,已成周口人民的共识,是每一个周口人应尽的义务。

蜜蜂之所以能酿出蜜来,是因为它们采集的花很多。创卫也是一样的道理,只要我们每个人都迈出一小步,社会就会进步一大步,为了做好“创卫”工作,我们必须行动起来!

来,从身边小事做起,从“我”做起,这里的“我”,有你,有我,有他,是我们大家,是周口千万人民。只有我们都贡献出自己的一份力量,我们的城市才能变得更美好!

作为新时代的学生,我们也要积极参与到“创卫”中来。我们应该保持校园的洁净,把班级卫生搞好,不乱扔纸屑,不乱丢食物,同时积极参与学校组织的各项劳动,除杂草、拾树叶、扫校园、捡垃圾等,只要大家齐努力,细心呵护,我们一定会拥有干净美丽的校园。

“创卫”让城市更亮丽,也将让生活更美好。让我们积极行动起来,一起来“创卫”,从“我”做起,从身边做起,从点滴做起,万众一心,持之以恒,共建和谐新周口!

(辅导老师:王艳)

## “创卫”我行动

小记者:南睿浩 编号:193122  
周口六一路小学五(4)班

今年,周口发生了很大变化,皆是创建卫生城市的成果。

道路亮了。洒水车经过的地方,路面闪着光。环卫工人城市的亮丽默默无闻地奉献着,每天太阳公公没起床,他们就已经用笤帚把街道打扫得一尘不染,环卫工人和洒水车这两大“卫生将军”缺一不可。志愿者走上街头清理灰尘、碎屑,小朋友不乱扔垃圾,不随地吐痰,看到垃圾弯腰捡起,人人都市这个城市的一张名片。

小河清了。“创卫”开始之前,小河岸边堆满了垃圾,臭气熏天,小鱼死了,尸体漂在水面上,让人看着都心寒。“创卫”我行动,如今小河有了新容颜,两岸植上了树、铺上了砖,河水清澈得像一面没有打磨过的铜镜,小鱼在水里开心地吐着泡泡,像一个个跳跃着的欢快的音符。

家属院美了。“创卫”之风深入人心,改变着人们的观念,指导着人们的行为。墙壁上的涂鸦消失了,洁白如雪的墙壁展现在人们眼前,温馨的标语提醒着人们:绿水青山是我家,大家不要破坏它。

是啊,绿水青山就是金山银山,让我们携起手来把家乡打扮得更加美丽吧!

(辅导老师:王艳)

## 我最喜欢的小布熊

姓名:范潇文 编号:190641  
周口五一路小学二(5)班

我有许多玩具,手枪、小汽车、芭比娃娃、布娃娃……但我最喜欢的还是小布熊,这是我六岁生日的时候,妈妈送给我的。

小布熊穿着一身蓝色的衣服,非常可爱。它大大的脑袋上竖着一对可爱的小耳朵,好像在听我们说话。它圆圆的脸蛋上有一双乌黑的眼睛,它的鼻子高高的,鼻尖上还有一个小黑点,一张弯弯的嘴巴向上翘起,仿佛有说不完的高兴事。

最让人高兴的是小布熊的背后有个开关,打开后它就能唱歌、讲故事、背古诗……我真的很喜欢我的小布熊,你喜欢吗?

(辅导老师:赵娜)

## 火龙果

小记者:马婉涵 韵 编号:191520  
周口经济开发区许寨学校四年级

我有一个可爱的火龙果,它穿着玫红色的花瓣裙,每一片花瓣都是弯弯的,像一条条小辫子,底部是一个梅花形的印记。火龙果是椭圆形的,它没成熟的时候,就像一只小刺猬。

成熟后的火龙果有一个梦想,就是有人吃过它之后,把种子种到土里,明年结出更多火龙果。

现在,我要帮它实现梦想了。我轻轻地把它剥开,里面的果肉像一个白色的球。切开后的火龙果满脸斑点,这就是它的种子。咬上一口,呀,又软又甜,真好吃!

## 骄傲的大象

小记者:沈目瞳 编号:192468  
周口文昌小学三(1)班

从前,有一头非常骄傲的大象,它用自己的长鼻子欺负别的小动物。

星期天,大象来到小河边,看见一只小熊在喝水,勃然大怒:“你这个该死的家伙,竟敢偷喝我的水,想找死吗?”小熊听了,赶忙说:“我……是给您试水的,怕您喝了凉水会生病。”大象听了非常得意,就放走了小熊。从此以后,大象变得更加骄傲了。

冬天来了,小动物们好久没吃到新鲜的水果了。这天,啄木鸟给大家带来了一个振奋人心的好消息:“森林超市里有新鲜水果啦!”小动物们听了,争先恐后来到森林超市,它们排着整齐的队伍,激动地等待着。就在这时,骄傲的大象大摇大摆地走了过来。它把长鼻子伸到了队伍的最前面,从货架上叼起一个又大又红的苹果,塞进嘴里。小动物们看见了,七嘴八舌地训斥大象。大象听了,羞愧地低下了头,连声道歉。小动物们都原谅了大象,小熊还给它一支漂亮的玫瑰花呢!

(辅导老师:曾庆翠)

